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D.1 Ora Le elencherò una serie di servizi sociali che il Comune offre al cittadino: lei  

personalmente a quale di questi si è rivolto?? 
- Centri di accoglienza per gli immigrati 
- Assistenza domiciliare agli anziani 
- Spazi di ascolto per i giovani 
- Ricoveri notturni per i senza fissa dimora 
- Supporto per inserimento lavorativi dei disabili 
- Centri per i tossicodipendenti 
- Aiuti economici alle famiglie in difficoltà 
- Servizi per i minori (affido, adozione) 
- Supporto per la maternità 
- Centri per l’occupazione 
- Servizi per la casa 
- Nessuno di questi 
- non sa/non risponde 12.1% 

 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per CENTRI DI ACCOGLIENZA PER GLI IMMIGRATI 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 
- 10 
- non sa/non risponde 15.5% 

 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per SERVIZI PER LA CASA 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 
- 10 
- non sa/non risponde 14.1% 

 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per AIUTI ECONOMICI ALLE FAMIGLIE IN DIFFICOLTA’ 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 



- 10 
- non sa/non risponde 16.6% 

 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per RICOVERI NOTTURNI PER I SENZA FISSA DIMORA 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 
- 10 
- non sa/non risponde 19.2% 

 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per CENTRI PER I TOSSICODIPENDENTI 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 
- 10 
- non sa/non risponde 18.8% 

 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per ASSISTENZA DOMICILIARE AGLI ANZIANI 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 
- 10 
- non sa/non risponde 10.3% 

 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per SERVIZI PER I MIMORI (AFFIDO/ADOZIONE) 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 
- 10 
- non sa/non risponde 14.1% 

 



 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per SUPPORTO PER LA MATERNITA’ 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 
- 10 
- non sa/non risponde 21.5% 

 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per CENTRI PER L’OCCUPAZIONE 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 
- 10 
- non sa/non risponde 18.8% 

 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per SUPPORTO PER INSIERIMENTO LAVORATIVO DEI DISABILI 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 
- 10 
- non sa/non risponde 23.3% 

 
D.2 Di quelli che mi ha indicato alla dom.1, può esprimere con un voto da 1 a 10 il Suo grado di 

Soddisfazione per SPAZI DI ASCLTO PER I GIOVANI 
- 1 
- 2 
- 3 
- 4 
- 5 
- 6 
- 7 
- 8 
- 9 
- 10 
- non sa/non risponde 7.1% 



 
D.3 Conosce altri servizi sociali? 

- sì 
- no 
- non sa/non risponde 20.5% 

 
D.4 (per chi ha risposto sì) Quali? 

- Servizi per bambini/ragazzi 
- Servizi per la casa 
- altri 
- non sa/non risponde 18.0% 

 
D.5 Secondo Lei quali sono i servizi sociali che andrebbero potenziati/ampliati? 

- Centri di accoglienza per gli immigrati 
- Assistenza domiciliare agli anziani 
- Spazi di ascolto per i giovani 
- Ricoveri notturni per i senza fissa dimora 
- Supporto per inserimento lavorativi dei disabili 
- Centri per i tossicodipendenti 
- Aiuti economici alle famiglie in difficoltà 
- Servizi per i minori (affido, adozione) 
- Supporto per la maternità 
- Centri per l’occupazione 
- Servizi per la casa 
- Nessuno di questi 
- non sa/non risponde 26.6% 

 
D.6 Lei è soddisfatto degli interventi sociali che il Comune offre al Cittadino/persona? 

- molto 
- abbastanza 
- poco 
- per nulla 
- non sa/non risponde 15.5% 

 
D.7 Quali mezzi di informazione dovrebbero essere usati per pubblicizzare questi servizi? 

- Televisione 
- Carta stampata 
- Eventi/incontri conoscitivi 
- Manifesti 
- Radio 
- Internet 
- non sa/non risponde 14.1% 

 


